Dans une classe de troisieme de 24 éleves, les délégués ont fait passer une enquéte
concernant le temps de travail a la maison chaque soir.

Il résulte de cette enquéte que la moitié des éleves travaille 30 minutes, un quart des
éleves travaille 45 minutes, deux éleves travaillent 15 minutes, un éléve déclare ne
pas travailler et les autres travaillent une heure.

1. Reproduire et compléter le tableau des effectifs suivant :

Temps de travail 0 min 15 min 30 min 45 min 60 min

Effectifs 2

2. Calculer la durée moyenne du temps de travail a la maison pour les éléves de
cette classe.

3. Illustrer la situation par un diagramme circulaire.

Le tableau ci-dessous (source : site national de la Sécurité routiere) donne la réparti-
tion, par tranche d’ages, du nombre des victimes dans des accidents dus a 1'alcool,
en 2005 :

Tranches d’ages 0-17 18-24 25-44 45-64 65ans | Agein-
ans ans ans ans etplus | connu
Nombre de tués 68 384 557 68 8

Voici les résultats au lancer de javelot lors d’'un championnat d’athlétisme. Les lon-
gueurs sont exprimées en metres.

Twm 423743 3844 32 4044 36 463940 40 41 41 4537 43 43 46 39 44 47 48

1. Compléter le tableau suivant sur la feuille annexe

Longueur l

1. On sait de plus que le nombre total de tués dans des accidents dus a I’alcool
en 2005 est de 1355. Compléter le tableau.

2. Quelle est la tranche d’4ge la plus touchée ?

3. Parmi les victimes d’accidents dus a I'alcool, calculer le pourcentage de tués
de moins de 25 ans. Donner 'arrondi a I'unité.

4. En 2005, il ya eu en tout 4 718 tués dans des accidents de la circulation.
Quel est le pourcentage de tués dans des accidents dus a l'alcool ?
On donnera 'arrondi a I'unité.

du lancer (en
metres)

30<¢6<35

35< 6 <40

400 <45

45< ¢ <50

Total

Nombre de spor-
tifs

5

Fréquence

0,04

0,2

Valeur centrale

32,5

42,5

3. Quel est le pourcentage de sportifs ayant lancé au moins a 40 métres ?

2. En utilisant les valeurs centrales, calculer la longueur moyenne d’un lancer.




